



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

给“病房花篮”找个出路

■今日话题

近日,一位读者反映,被送入病房的果篮、花篮被清洁工、收破烂的收拾后又重新卖到水果店,很不卫生。

(10月26日《南京晨报》)

■读者快评

医院别成细菌中转站

生病住院,来看望的亲朋好友一般都喜欢送个果篮和花篮表达心意,时间一长,床边堆了好多也影响病人,这时清洁工收拾收拾是工作需要,没有错。然而,收走的果篮应该就是垃圾了,去处是垃圾箱啊,怎么能把它们再卖到水果店呢?要知道,这些果篮和花篮都是从医院来的,那里可是细菌丛生,与那些新花篮相比,干净吗?卫生吗?如果哪个人买来的果篮

是以前患有传染病的人用过的,结果会怎样?

治病救人是医院的职责,而由一些不负责任的清洁工和护工,沦为了疾病传播的“中转站”,真让人心寒。希望医院方面对果篮、花篮的回收工作加强管理,别让病菌溜出去害人啊。

奥体飞儿

回收得把好卫生关

读者的担心是有必要的。因为水果篮被清洁工回收再卖出的整个过程中,医院并没有对其进行规范化处理。如果医院或有专门机构,能够积极参与进来,把好卫生关,我们可能就会看到它积极有益的一面。

首先,潜在商机。因为每座城市大大小小的医院有很多,这就保证了“货源”的充足性。如果对这些水果篮充分利用好,这可能

将是一个非常大的潜在商机;其次,旧物增值。在对这些水果篮采取消毒措施达到卫生标准之后,然后通过各种技术手段对其进行重新加工,这等于把资源循环使用。这样资源既没有浪费,同时又创造出了新的价值;再次,消除误解。只要对那些废旧物采取了科学化的技术处理措施后达到了相关卫生标准,我们就没必要对这些重新利用的废旧物心存担忧。

looseonefd

切不可一禁了之

“病房”果篮、花篮被回收再卖,当然不可避免的会因为携带病毒细菌而诱发卫生问题。但是这一潜在风险,却并不能全部让回收者或出售者来承担责任。这果篮、花篮多半也是以植物的根茎编织而成。而在当前环境危机日益严峻的前提下,

连一次性筷子都要受到严格的限制,耗用木材量更大的果篮、花篮当然没有理由成为一次性用品。

从打造环境友好型社会的角度来说,花篮的“回收再卖”不仅不应禁止,相反应大力提倡才对。而花篮的回收与再售者显然无法鉴别这回收花篮究竟是来自病房还是其他地方。然而问题并非至此就无解了,任何商品都应有相应的卫生标准,对于果篮、花篮而言,这样的标准没有理由缺失,而回收物品的再次上市,清洁消毒作为必备的处理程序当然也没有理由缺失。从这个角度来看,“病房”花篮本身并非问题的根本,也没有除之而后快的道理,倒是“病房”花篮回收处理过程中的缺失环节,大有及时补上的必要。

spider

七嘴八舌

期待现实版“邮箱卫士”

“都说这网上垃圾邮件多,但毕竟还有办法来治理。可你看看,我家的邮政信箱里也塞满了各种广告宣传单,以至于一些重要信件都被淹没在里面。”昨天,家住南京华阳佳园的吴先生向记者诉苦。

(10月26日《扬子晚报》)

网上的垃圾邮件,已成为“过街鼠”,防止垃圾邮件侵扰的软件卫士也是层出不穷。可是现实中的“邮箱卫士”却尚无踪迹。而反垃圾邮件机制的确立至少需要以下要素的归位。

其一,对垃圾邮件的受害者而言,如何谨慎地对待个人信息的传播,减少不必要的个人信息登记,

正是最好的预防垃圾邮件的方法。

其二,对于获取了个人信息的机构而言,有义务为这些信息保密,而垃圾邮件的肆虐,显然与一些机构对于客户信息有意或无意的泄漏乃至滥用不无关系。

最后,对于垃圾邮件的制造者而言,“广撒网,多捕鱼”这种思维方式显然

过于原始,而有针对性,有选择性地发送邮件,完全可以用更少的成本,达到同样的效果。从这个角度来说,减少“垃圾邮件”的发送对于自身节省成本、提高效率而言也大有益处。

天妃巷 雅力

本版言论仅代表
作者个人观点

效的考核机制,只要不跟高考挂钩,各个学校都会使尽浑身解数来将这门考试“蒙混过关”。结果,提高动手能力的愿望便成了空欢喜一场。

不过我们也知道,有些事说起来容易做起来难。那么,如何才能让“学不学技术课”不成问题,要看教育部门的决策者们是否有决心、有能力来制定、完善技术课的考核方案了。

(10月26日《现代快报》)

申猴:既然“技术是学生的必修测试科目”,“学不学技术课”本不该是个问题。有规定就学嘛,还用犹豫吗?都说现在的学生书呆子多,动手能力差。这“技术课”想必就是针对这种现象设置的,可见方案制定者的用心良苦。可惜,对于如何考核,并无明确说明,这就真成了问题。

道理大家都明白——“应试教育”惹的祸!这不,家长的态度很明朗:“要是高考不考,不是白白浪费时间吗?”所以,别抱怨师资紧缺、设备不齐全了,如果高考中有这么一门,恐怕学校没有条件创造条件也要上。如果没有有

高家庄:毋庸讳言,学校和学生对上不上技术课“玩技巧”,关键是高中的指挥棒在作怪,但这能怪他们吗?本来学习书本知识的压力就够大了,现在还要上那个“与高考无关”的技术课,是不是耽误时间?

技术课为了提高学生的综合素质,加强其动手能力,对于学生今后就业生活的好处显而易见。既然如此,“心病还要心药医”。教育部门不妨将其纳入高考录取中去,制定相应的考核标准,该考试的考试,该计分的计分,用这个无形的指挥棒,调动起学校和学生学技术的兴趣。

读者挑刺

读者张小姐等:10月20日B43版《东方·喜福会》即将上演》第一段第五行“19月20日”应该是“10月20日”(编辑陈嫣,校对陈永)。

读者王先生等:10月21日A23版《老尤对小唐竖起

大拇指》导语第十二行“表现几位抢眼”应该是“表现极为抢眼”(记者沈忱,编辑陶晶,校对陈永)。

快报向广大读者致歉!
欢迎举报差错,举报电话:
96060

中老年人如何选择保健品

市场调查手记

目前的中国保健品市场可以用一句话来概括:市场越做越大,而消费者的消费敏锐度也越来越强。对于铺天盖地的广告攻势,消费者已经日趋理智和清醒。

“消费者不再跟着广告走”已成为不争的事实。如何在广告以外的范围内开辟一条新的途径,使得消费者能够放弃自己的抵触情绪,欣然接受一个产品,一个保健的概念,这已是现代营销亟待关注的话题。

事实上,我们保健品市场的发展空间是巨大的。因为中国有着广阔的消费群体。正如一个50多岁的调查对象所言:辛苦忙碌了一辈子,谁都想健康、硬朗的多活几年。其实,我们特别需要保健品。可是,我们不相信那些广告,夸大的宣传太多了,我们会去选择身边人的介绍和建议、相信他们感受到的实在的效果。

据市场统计,中科生物研究所的蜂胶养生宝、杭州的青春宝口服液及深圳的太太口服液市场销量一直不错。

据中科健康咨询中心的一项调查研究发现:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有数万人在常年服用蜂胶养生宝。

除去广告的攻势与媒体的关注,中老年人群的介绍和相互推荐该是蜂胶养生宝、太太口服液等产品成功的关键所在了。

有一则报道:五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,迄今为止,他们中无一人死于恶性肿瘤或者其它心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此,蜂胶被欧洲科学家Shevchenko称为“本世纪人类发现的最伟大的天然物质”——免疫调节,增强体质。

目前市场,以蜂产品为例,品目繁多,消费者也会不知何去何从。而中科生物研究所的蜂胶养生宝效果好的原因:不仅仅是“黄酮”含量标准,而且,还配有“ β -羟基- α -癸烯酸1100mg”科学配方,这一科学配方是中科生物研究所科学家经过六年的攻关才研制成功,经国家卫生部批准,并专为中老年人制造(注意:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学配方,是一个无法仿制的配方,所以效果好),可以说是构筑了产品以人为本的人性化消费模式,以事实上的保健优势和广大中老年朋友的信任度、满意度,在不断开拓自己的市场,从而拥有了大量的消费者。他们用自己实实在在的效果说话,用自身的体验,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中脱颖而出,立于不败。

消费者是理智的,他们会选择适合自己、让自己放心的产品。他们会听取周围朋友的意见而非轻易跟着广告走。当他们接触到了一个让自己信赖的产品,他们会坚定不移地一路跟随着产品的发展及动态。业内人士,是否能够从中获得一定的启示呢?或许,我们市场的规范与人性化,指日可待。

“关注中老年人健康”专题片 在省电视台热播

江苏电视台“关注中老年人健康”专题片每天上午8:50—9:10播出。您想了解人类生命的奥秘吗?您想了解人的生命有多长吗?您想了解糖尿病的最新信息吗?您想了解心脑血管如何防治吗?敬请中老年朋友关注!



咨询电话:025-83367338、83223426

蜂胶养生宝专利号:02317584.2

香港国际健康品展示会获金奖